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Data da reunião ordinária: 05-06-2000 
 

Início da reunião: 16:30 horas 
 

Términus da reunião: 22:00 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               José Fernando Martins Jorge 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Noémia Lopes Pereira Catroga Varela 
 
Cargo: Chefe de Repartição em Regime de Substituição 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:     05-06-2000 
 
                Operações Orçamentais:     72.602.719,00 
 
                Operações de Tesouraria:      10.070.292,50 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi entregue a acta da reunião realizada em 29/5/2000. 

PALÁCIO DA JUSTIÇA DO ENTRONCAMENTO 
PALÁCIO DA JUSTIÇA DO ENTº - CONSTRUÇÃO DO PALÁCIO DE JUSTIÇA 
- Ofício nº 04087, datado de 29 de Maio findo, do Ministério da Justiça, a informar 
da publicação do anúncio da empreitada de " Construção do Palácio da Justiça", 
cuja cópia anexam. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

AQUISIÇÕES DIVERSAS 
CAIXA DE CRÉDITO AGRÍCOLA MÚTUO DO RIBATEJO – VENDA DE PRÉDIO 
- Ofício nº S169/2000, datado de 22 de Maio findo, da Caixa de Crédito Agrícola 
Mútuo do Ribatejo Norte, a informar na sequência de " ter sido informada de que a 
Câmara Municipal do Entroncamento estaria interessada na aquisição" do prédio 
inscrito na matriz sob o artº 23 da Secção O da Freguesia de Entroncamento e 
descrito na Conservatória do Registo Predial sob o nº 1606, denominado " Olival 
das Vendas", com a área de 42.768 m2, que aceitam vender o respectivo prédio 
pelo valor de 30.000.000$00 ( trinta milhões de escudos). 
- A Câmara, deliberou fazer baixar aos serviços para informarem e juntarem planta 
actualizada, que contemple os terrenos pertença da Câmara naquele local. 

JARDINS DE INFÂNCIA 
AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA PROLONGAMENTO DE HORÁRIO 
- Ofício nº 95, datado de 19 de Maio findo, do Jardim de Infância nº 3, a informar 
que o Salão Polivalente onde vai funcionar o prolongamento de horário, já está 
equipado com o mobiliário que aquele Jardim de Infância solicitou a esta Câmara 
Municipal. 
- Neste âmbito solicitam que esta Autarquia disponibilize uma verba de 100.000$00 
(cem mil escudos) para a aquisição de material de desgaste (lápis, canetas, papéis 
vários..., jogos, livros, etc...) 
- A Câmara, tudo visto e analisado, após parecer favorável do Vereador da Tarefa, 
deliberou por unanimidade, conceder a verba solicitada. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
ENCONTRO NACIONAL DE INFANTIS “B” HÓQUEI EM PATINS 
- Nesta altura e só para este efeito ausentou-se da reunião o Senhor Vereador Luis 
Filipe Boavida. 
- Ofício nº 46/00.UFE, datado de 29 de Maio findo, do União Futebol do 
Entroncamento, a informar que a equipa de infantis "B", foi apurada para participar 
no Encontro Nacional de Hóquei em Patins, neste escalão, a ser realizado em 
Grândola nos dias 8, 9, 10 e 11 de Junho próximo. 
- Para o efeito, solicitam um apoio suplementar extraordinário, para que possam 
fazer face às despesas. 
- O Vereador da Tarefa emitiu o seguinte parecer: 
- " À semelhança de anos anteriores, sou da opinião que seja concedido um 
subsídio no valor de 50% das despesas, tendo em atenção que se trata de uma 
actividade extraordinária." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com este parecer. 

POCAL-PLANO CONT.AUTARQUIAS LOCAIS 
ANULAÇÃO DE RECEITA VIRTUAL-IMPOSTO DE COMÉRCIO E INDUSTRIA 
- Do Tesoureiro Municipal, foi presente a seguinte informação referente à " Anulação 
de receita virtual - Imposto de Comércio e Industria": 
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- " O Dec-Lei nº 54-A/98 de 22 de Fevereiro, aprovou o Plano Oficial de 
Contabilidade das Autarquias Locais (POCAL), o qual entrará em vigor, em 1 de 
Janeiro de 2001. O presente diploma obriga a regras e procedimentos específicos, 
fazendo-nos partir do ponto zero, em relação a documentos debitados a Tesouraria. 
- Assim, depois de efectuadas as necessárias diligências ao julgamento em falhas, 
as dívidas provenientes de imposto já abolidos, como é o caso do Imposto de 
Comércio e Industria, que totaliza o montante de 97.155$00 (noventa e sete mil, 
cento e cinquenta e cinco escudos), deverá a Dgª. Câmara deliberar quanto à 
anulação da receita virtual acima citada, sem dependência de outras finalidades 
legais, a fim de que essa anulação possa ser levada a efeito, tanto na execução 
fiscal respectiva, como nos serviços de Contabilidade e Tesouraria." 
- A Câmara, após o parecer do Chefe de Divisão de Gestão de Recursos 
Financeiros, deliberou por unanimidade, proceder de acordo com o mesmo.    

QUIOSQUES 
QUIOSQUES – PRAÇA DA REPÚBLICA 
- Após análise do processo a Câmara deliberou fazer baixar ao Vereador da Tarefa 
para parecer. 

CEMITÉRIO DO ENTRONCAMENTO 
REGULAMENTO DO CEMITÉRIO 
- Do Vereador Senhor Martins Jorge, foi presente a seguinte informação, referente 
ao " Regulamento do Cemitério": 
- " Informação 
- O projecto regulamento apresentado pelos serviços está em condições de merecer 
aprovação após algumas alterações que têm a ver essencialmente com o seguinte: 
- 1 - Adaptação às alterações sofridas pelo D.L. 411/98 de 30 de Dezembro através 
do D.L. 5/2000 de 29 de Janeiro. 
 
- 2 - Horário de funcionamento do cemitério em que, após troca de impressões com 
o Sr. Encarregado Geral e com os trabalhadores, se propõe: 
- Horário de VERÃO (Abril a Setembro, inclusive) 
- 08.00 h - 12.00 h 
- 14.00 h - 18.00 h 
- Horário de INVERNO (Outubro a Março, inclusive) 
- 08.00 h - 12.00 h 
- 14.00 h - 17.00 h 
- O  Horário de verão é feito no pressuposto, de que não haverá mais encargos para 
a Câmara, tendo em conta que haverá 1 trabalhador que, entrando diariamente às 
9.00 h, assegurará o fecho às 18.00 h. 
 
- 3 - Pequenas correcções de texto." 
- A Câmara tomando conhecimento, deliberou por unanimidade, aprovar o " 
Regulamento do Cemitério, de acordo com a informação do Senhor Vereador, à 
excepção do horário, em que o ponto 1. do artº 6º (Horário de funcionamento) terá a 
seguinte redacção: O cemitério municipal funciona todos os dias com horário a 
indicar pela Câmara Municipal. 

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 188/96 – MANUEL PEREIRA DA SILVA 
- Presente o processo de obras número 188/96, em nome de Manuel Pereira da 
Silva, referente a alterações na construção de um edifício na Urbanização Casal 
Saldanha - 2ª Fase - lote 105, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
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- A Câmara, tudo visto e analisado e tendo conhecimento que já foi proferida 
sentença sobre este processo, deliberou por unanimidade, juntar a mesma e voltar à 
próxima reunião. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos.                              
PROC. DE OBRAS Nº 132/97 – CONSTRUMÂNDIO – EMPREND.URBANÍST.LDª 
- Presente o processo de obras número 132/97, em nome de Construmândio - 
Empreendimentos, Urbanísticos, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua 
Brito Capelo - lote 41, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 194/99 – F. SILVA & GONÇALVES, LDª 
- Presente o processo de obras número 194/99, em nome de F. Silva & Gonçalves, 
Ldª., referente à construção de uma moradia na Rua da Juventude, desta Cidade, 
conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 195/99 – F. SILVA & GONÇALVES, LDª 
- Presente o processo de obras número 195/99, em nome de F. Silva & Gonçalves, 
Ldª., referente à construção de uma moradia na Rua da Juventude, desta Cidade, 
conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 30/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 182/99 – ANTÓNIO LOPES PEREIRA CRAVO 
- Presente o processo de obras número 182/99, em nome de António Lopes Pereira 
Cravo, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Lagar - lote 52, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 60/99 – MANUEL DE JESUS LOPES 
- Presente o processo de obras número 60/99, em nome de Manuel de Jesus 
Lopes, referente à construção de um edifício na Urbanização do Casal do Grilo - lote 
69, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 30/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 02/00 – JOAQUIM GAMEIRO PAQUIM 
- Presente o processo de obras número 02/00, em nome de Joaquim Gameiro 
Paquim, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Lagar - lote 57, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
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- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 97/2000 – MARIA MADALENA M. COSTA TAVARES 
- Presente o processo de obras número 97/2000, em nome de Maria Madalena 
Martinho Costa Tavares, referente à ampliação e alterações na construção de uma 
moradia na Rua Mestre de Aviz, número 22 e 24, desta Cidade, conforme o projecto  
de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 102/98 – MANUEL BARROSO TAVARES, LDª 
- Presente o processo de obras número 102/98, em nome de Manuel Barroso 
Tavares, Ldª., referente a alterações na construção de um edifício na Avenida Dr. 
José Eduardo Vitor das Neves - lote 1, desta Cidade, conforme o projecto de 
Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 205/99 – ANTÓNIO MANUEL PEREIRA DIAS 
- Presente o processo de obras número 205/99, em nome de António Manuel 
Pereira Dias, referente à construção de uma moradia no Casal Vaz - lote 35, desta 
Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 52/2000 – JOÃO ANTUNES 
- Presente o processo de obras número 52/2000, em nome de João Antunes, 
referente a alterações e ampliação na construção de uma moradia na Rua Infante 
Sagres, número 19, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 94/2000 – JOSÉ CARLOS VIEIRA AGOSTINHO 
- Presente o processo de obras número 94/2000, em nome de José Carlos Vieira 
Agostinho, referente a remodelação e ampliação na construção de um 
estabelecimento comercial na Rua Almirante Reis, número 23 - R/C, desta Cidade, 
conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 41-A/2000 – AIRES JERÓNIMO 
- Presente o processo de obras número 94/2000, em nome de José Carlos Vieira 
Agostinho, referente a remodelação e ampliação na construção de um 
estabelecimento comercial na Rua Almirante Reis, número 23 - R/C, desta Cidade, 
conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
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- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 77/00 – ANA PAULA DE JESUS MENDES 
- Presente o processo de obras número 77/00, em nome de Ana Paula de Jesus 
Mendes, referente à construção de uma moradia na Rua Prof. José Francisco 
Corujo, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 41/97 – JOSÉ RODRIGUES FERREIRA 
- Presente o processo de obras número 41/97, em nome de José Rodrigues 
Ferreira, referente a alterações na construção de uma moradia na Urbanização do 
Lagar - lote 16, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 30/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 7/00 – JOAQUIM GAMEIRO PAQUIM 
- Presente o processo de obras número 7/00, em nome de Joaquim Gameiro 
Paquim, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Lagar - lote 58, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 30/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 78/97 – MARIA DE SOUSA GUAPO FERREIRA 
- Presente o processo de obras número 78/97, em nome de Maria de Sousa Guapo 
Ferreira, referente a alterações na construção de uma moradia na Rua do Chafariz, 
desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 122/99 – JOAQUIM FAZENDA GIRÃO 
- Presente o processo de obras número 122/99, em nome de Joaquim Fazenda 
Girão, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Saldanha - 
lote 88, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/5/2000.                            
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 192/99 – SOPREFIMADIL, LDª 
- Presente o processo de obras número 192/99, em nome de Soprefimadil, Ldª., 
referente à construção de um edifício na Urbanização do Casal do Grilo - lotes 30 e 
31, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 31/5/2000.                            
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- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROC. DE OBRAS Nº 76/2000 – ASSOC. JARDINS ESCOLAS JOÃO DE DEUS 
- Presente o processo de obras número 76/2000, em nome de Associação de 
Jardins de Infância João de Deus, referente à ampliação de instalações na Rua 5 de 
Outubro, número 35 - A, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- Para o efeito a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- " Apresenta a requerente um projecto de ampliação, das instalações existentes, 
visando a constituição de mais duas salas de aula e espaços de apoio localizadas 
no 1º andar. 
- À luz do P.D.M. o local insere-se em zona urbana de média densidade habitacional 
onde os edifícios a construir poderão ter cérceas de até 4 pisos.  
- Relativamente aos edifícios a construir de raiz, ou sujeitos a alterações profundas, 
o recuo das fachadas relativamente ao lancil existente, é de 4.00 metros, e as 
empenas não poderão ultrapassar os 15.00 metros, ou em casos devidamente 
justificados os 17.00 metros  
- Verifica-se que a intervenção proposta, mantem a mesma fachada, sendo 
ultrapassado o valor referido para as empenas. 
- Contudo verifica-se que para a mesma rua já a Câmara Municipal licenciou uma 
obra * de remodelação que não respeitando o recuo de 4.00 metros relativamente 
ao lancil, foi licenciado a título provisório. 
 
- Assim caso a Exmª. Câmara entenda fazer uso dos mesmos princípios e de 
tratamento para casos idênticos e nessa base viabilizar o proposto poderá a 
requerente entregar os respectivos projectos das especialidades. 
 
- * esta obra localiza-se imediatamente a nascente do edifício, onde está instalado o 
Montepio Geral."    
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
condicionando qualquer ulterior alteração ao previsto no PDM nomeadamente no 
que respeita ao comprimento máximo de empenas e à obrigatoriedade do recuo de 
4 metros da fachada em relação ao lancil.                      
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- O Exmo. Presidente informou a Câmara dos seguintes assuntos: 
- 1 - Da visita do Senhor Ministro Ferro Rodrigues, no próximo dia 21 ao 
Entroncamento, estando previsto que irá visitar o Lar dos Ferroviários, Lar 
Fernando Eiró e as Obras do Cere;  
 
- 2 - Do convite para a inauguração da nova ponte em Santarém, no próximo dia 
11, onde foi solicitado que esta Câmara se faça representar com um barco na 
descida no Tejo, Rancho Folclórico e Banda. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
 
- O Senhor Vereador Luis Filipe Boavida falou sobre os seguintes assuntos: 
- 1 - De novo sobre a cobertura do mercado diário, em que a Câmara em sua 
reunião de 14/2/2000, deliberou proceder à realização desta obra e ainda não foi 
cumprida; 
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- 2 - Sobre a situação em que se encontram as dezenas de processos de 
licenças de utilização dos estabelecimentos. 
 
- O Senhor Vereador Fanha Vieira falou sobre os seguintes assuntos: 
- 1 - Sobre a escola nº 1 informou que já chegou o mobiliário; 
- Informou também dos assaltos, ou falsos alarmes, verificados naquela escola 
durante a noite. 
- Propõe que se dê uma chave da escola à PSP para se evitar que se chame a 
Directora durante a noite. 
- A Câmara concordou. 
 
- Ainda sobre a escola nº 1 indagou sobre os orçamentos para reparação das 
janelas. 
 
- 2 - Sobre as Obras da Escola Dr Ruy D'Andrade dado o processo já ter sido 
aprovado pelo Tribunal de Contas, da necessidade de se acelerar o mesmo, 
assim como de se informar a DREL desta aprovação.  
 
- O Vereador Senhor Jaime Ramos colocou as seguintes questões: 
- 1 - Luz no Campo de Treinos; 
 
- 2 - Obras de manutenção das piscinas. 
 
- A Vereadora Senhora Olímpia Valentim informou da Festa de Aniversário do 
Centro de Convívio no próximo dia 10 que constará de almoço convívio seguido 
de animação, lanche com bolo oferecido pela Junta Freguesia e lembranças 
oferecidas a todos os utentes do Centro, oferecidas pela Câmara Municipal. 
- Convida toda a Vereação a estar presente. 
- Foi tomado conhecimento.  
 
- O Vereador Senhor Carlos Silva sobre a informação feita pelo Senhor Vereador 
Luis Boavida apresentada à Câmara acerca de 15 dias em que a Câmara 
deliberou notificar o construtor da obra sita na Rua Dr. Ruy D'Andrade para este 
remover a grua colocada na via pública ou arranjar outro meio para a substituição 
se já foi efectuada e qual o prazo dado. 
- O Exmo. Presidente informou que já foi notificado não tendo presente qual o 
prazo mas irá verificar. 
 
- O Vereador Senhor Martins Jorge falou sobre os seguintes assuntos: 
- 1 - Horário de funcionamento da transferência do lixo em Vila Nova da 
Barquinha. É incompatível com o horário da recolha de lixo no Entroncamento; 
 
- 2 - Lavagem de contentores, da necessidade de solicitar a vinda do carro de 
lavagens; 
 
- 3 - Varredora mecânica: quis saber sobre o ponto da situação da análise das 
propostas; 
 
- 4 - Plano Director de esgotos: indagou do ponto da situação do processo. 
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PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 32.338.784$00 
(trinta e dois milhões, trezentos e trinta e oito mil, setecentos e oitenta e quatro 
escudos), referente às autorizações de pagamento números 2622 à 2828. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INTERVENÇÃO DE MUNICÍPES 
INTERVENÇÃO DE MUNICÍPES 
- Pelo Exmo. Presidente foi dada a palavra aos munícipes presentes que 
abordaram  o seguinte: 
- Sr. José Luis Fernandes, que solicitou informação sobre as seguintes situações: 
- Ervas junto ao estabelecimento da Rua Padre Martinho Mourão; 
 
- Estacionamento na passagem de acesso ao Largo Santa Iria; 
 
- Jardim Zona Verde; 
 
- Iluminação da Rua José Salamanca; 
 
- Tampa de sargeta partida na Rua Almirante Reis;  
 
- Guarda Florestal no Bonito; 
 
- Falta de sinalização nas estradas do mercado diário para proibição de entrada 
de cães. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                         , Chefe de Repartição, a redigi, subscrevo e vou assinar, 
juntamente com o Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 
 


